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Finanční mechanismus EHP/Norska

 Prostřednictvím Fondů EHP a Norska přispívají státy Island,
Lichtenštejnsko a Norsko ke snižování ekonomických a sociálních
rozdílů v Evropském hospodářském prostoru (EHP) a k posilování
spolupráce s patnácti evropskými státy. Příjemci finanční podpory
jsou země střední, východní a jižní Evropy.

 Česká republika je příjemcem těchto fondů od roku 2004, kdy
vstoupila do Evropské unie a tím také do Evropského hospodářského
prostoru.

Od roku 2004 podpořily Fondy EHP a Norska v České republice
množství zajímavých projektů za více než 6 mld. Kč. Aktuálně je Česká
republika pátým největším příjemcem, a to po Polsku, Rumunsku,
Maďarsku a Bulharsku.
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Finanční mechanismus EHP/Norska

 Dne 4. září 2017 byla v Anežském klášteře v Praze slavnostně
podepsána Memoranda o porozumění pro aktuální, již třetí
programové období Fondů EHP a Norska. Česká republika v tomto
období obdrží 184,5 milionů EUR (cca 5 miliard Kč). Podporu získají
projekty zaměřené především na vědu a výzkum, ochranu životního
prostředí, kulturní dědictví a spolupráci v kultuře, veřejné zdraví,
vzdělávání a spolupráci v justici. Velký důraz je kladen na lidská práva,
inkluzi Romů a rozvoj občanské společnosti. Nové období přináší také
velké možnosti pro bilaterální projekty a aktivity.

 Donoři: Island, Lichtenštejnsko, Norsko.

 https://www.eeagrants.cz/
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Program Švýcarsko-České spolupráce

 Program Česko-Švýcarské spolupráce přispívá ke
snížení hospodářských a sociálních rozdílů mezi ČR a
vyspělejšími zeměmi EU a přispívá ke snížení
hospodářských a sociálních rozdílů mezi
dynamickými městskými centry a strukturálně
slabými okrajovými regiony v rámci ČR.

 Program zahrnuje národní a nadnárodní projekty,
které podporují udržitelný, hospodářsky a sociálně
vyvážený rozvoj.

 http://www.swiss-contribution.cz/
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Program Švýcarsko-České spolupráce
 Podmínkou realizace těchto projektů, je, aby alespoň 

40 % celkové alokace směřovalo do prioritních regionů, 
kterými jsou Moravskoslezský kraj, Olomoucký kraj a 
později bude možno zařadit i Zlínský kraj. 

 Přímá výzva se uskutečňuje prostřednictvím pověřené 
instituce, která vyzve k předložení programů tam, kde 
je zodpovědnost za danou oblast přímá a jasně 
definovaná - např. Ministerstvo vnitra, Ministerstvo ŽP. 
Otevřená výzva se uskutečňuje prostřednictvím tisku či 
internetu.
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Program Švýcarsko-České spolupráce
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Program Švýcarsko-České spolupráce

https://www.swiss-contribution.cz/
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Komunitární programy

 Komunitární programy jsou souborem aktivit, které přispívají ke
spolupráci členských států při řešení společných problémů
v oblastech souvisejících s politikami Evropského společenství.

 Programy se financují přímo z rozpočtu Evropské unie, která na
vybrané projekty přispívá v rozmezí 40 - 75 procent. Spravuje je
Evropská komise nebo specializované agentury, které Komise
zřídila. U některých programů jsou gestorem národní agentury.

 Skladba i obsah programů se průběžně upravuje podle
aktuálních priorit. Evropská unie podporuje projekty
v následujících oblastech: vzdělávání, výzkum a inovace, kultura,
podnikání, životní prostředí, sociální politika, informační
společnost, zdraví, svoboda a bezpečí.
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Komunitární programy
 Horizont 2020
 Erasmus+
 COSME (podpora MSP)
 Kreativní Evropa (https://www.kreativnievropa.cz/)
 Evropa pro občany
 Program EU pro zaměstnanost a sociální inovace
 Nástroj pro propojení Evropy (https://www.sfdi.cz/fondy-

eu/nastroj-pro-propojeni-evropy-cef/)
 LIFE (https://www.mzp.cz/cz/komunitarni_program_life)
 Zdraví pro růst
 Customs 2020
 Fiscalis 2020
 Galileo (Evropský globální navigační družicový systém)
 http://www.czechspaceportal.cz/3-sekce/gnss-

systemy/galileo/
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Financování vědy a výzkumu 
v ČR
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Grantová agentura Jihočeské univerzity

Jihočeská univerzita v ČB podporuje vědecké projekty Ph.D. 
Studentů či týmů.

https://gaju.jcu.cz/
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Grantová agentura České republiky
 Grantová agentura České republiky (GA ČR) byla ustanovena

zákonem č. 300/1992 Sb., o státní podpoře výzkumu a vývoje, v
polovině roku 1992 jako nezávislá instituce podporující základní
vědecký výzkum v České republice.

 Grantová agentura České republiky podporuje základní výzkum
v pěti základních oborech: technické vědy, přírodní vědy,
lékařské vědy, společenské vědy a zemědělské vědy. Každý z
těchto základních oborů se dále dělí na několik podoborů. O
podoborech více v oddíle obory a komise.
GA ČR podporuje několik typů projektů základního výzkum.
Témata těchto projektů si volí sami navrhovatelé.

 Návrhy projektů jsou posuzovány v oborových a podoborových
komisích na základě oponentských posudků externích oponentů.
Komise pak doporučí předsednictvu projekty k udělení grantů.

 https://gacr.cz/typy-projektu/
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Podpora VaV akademie věd ČR

Hlavním posláním Akademie věd České republiky (dále AV ČR nebo 
Akademie) a jejích pracovišť je uskutečňovat kvalitní vědecký výzkum 
na hranici poznání, který respektuje aktuální a předvídané potřeby 
společnosti. 

http://www.avcr.cz/cs/veda-a-vyzkum/podpora-vyzkumu/aktualni-vyzvy-
av-cr/
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Technologická agentura ČR

 Hlavní úlohou a zaměřením TA ČR je připravovat a
implementovat programy aplikovaného výzkumu,
experimentálního vývoje a inovací, a tím přispívat ke
zvyšování konkurenceschopnosti a hospodářskému růstu
ČR. Mezi významné úkoly TA ČR patří i podpora
spolupráce mezi výzkumnými organizacemi a
podnikatelskou sférou.

 Typy programů: program Alfa, Beta2, Gama, Delta2,
Epsilon, Omega, Zéta, Éta, Théta, Kappa a centra
kompetence.
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Národní agentura pro zemědělský 
výzkum

 Národní agentura pro zemědělský výzkum (NAZV) byla
zřízena Ministerstvem zemědělství ČR (MZe) v březnu
roku 1994.

 NAZV organizačně, technicky a personálně zabezpečuje
výběr, kontolu a vedení dokumentace týkající se
výzkumných projektů financovaných z účelových
prostředků MZe. Poskytuje služby spojené s organizací a
řízením zemědělského, potravinářského, lesnického a
vodohospodářského výzkumu.
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Horizont 2020
 Největším a nejvýznamnějším programem financujícím
na evropské úrovni vědu, výzkum a inovace v letech
2014-2020. Projekty financované programem H2020
budou dobíhat ještě několik let poté. Program H2020
navazuje na rámcové programy pro výzkum, které
vyhlašovala EU už od roku 1980, konkrétně na 7.
rámcový program pro výzkum, technologický rozvoj a
demonstrace (2007-2013).

https://www.youtube.com/watch?v=CimJI88c4fE

https://h2020.cz
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Informační zdroje
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Děkuji za pozornost


